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12 +23 = 35 35 -12 = 23

23+12 =35 30-23=12




1) ¢ Qué operacion le falta a esta familia de operaciones? Escribe en el recuadro
la operacion que falta para completar esta familia

3+4=17
4+3=7
7—3=4
1+5=6
6—-5=1
54+41=6
8-2=6
8-6=2
6+2 =38
44+2=6
6—4=2

2+4=6




OA 11

3 veces 5 flores son 15 flores.

5+ 5+5=15

2.- Expresa cada representacion como una adicién y multiplicacion




3.- Dibuja en cada macetero las flores necesarias para representar cada
multiplicacién

4.2= 6.3=D
LA Al L A A Ad ]

5.2
(3+2)2
(32)+(2+2)
6+4
10

45
(2+2)+5
(2+5)+(25)

10 + 10
20

5+10
(2 +3)+10
(10+2)+ (10« 3)
20 + 30
50




4.- Construye el resto de la tabla del 2, 5 0 10 segun corresponda usando la
propiedad distributiva

Tabla del 2 :
00)
OO
ool 138 0000 |
Q0 -]
(e]e)
Tabla del 5

0 CJ-C p+C )0 )
00 |Y

Tabla del 10

| o000
.0 .
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5.- Completa cada secencia siguiendo el patrén
Patron: sumar 10

J )

T NG NG NG NG N




6.- Identific un patréon de cada secuencia y complétala

—

Q
O

9

18

25|26 |27 |28

38

) e
Patron:

a. Un patron de la secuencia
es:

o

. Un patrén de la secuencia
£ os:

c. Un patron de la secuencia
== es:

d. Completa la secuencia roja.

~ =\ e

72 -80 - - |



OA 13

Igualdad Desigualdad

L ek e— s.;-.

3=3 1<3 3=
3esiguala3 1es menor que 3 3 es mayor que 1

8.- Completa dibujando los elementos que faltan para que se cumpla la igualdad
o desigualdad

YYEEYY - UVEV
¢ - 90
== (===

<_>(-‘*
> (- (e > (-




9.- Une la representacion con su expresion matematica

10.- Completacon>,<o0 =

Sr apoderado si tiene consulta, no dude en enviar un correo a
matematica.academiamalloco@gmail.com
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1) ¢ Qué operacion le falta a esta familia de operaciones? Escribe en el recuadro

la operacion que falta para completar esta familia

3+4=7
4+3=7

7-3=4

7-4=3

(@)
I
Ul
|
[EY

8—-2=6

6+2=28

2+6=28

4+2=6
6—4=2
2+4=6

6-2=4
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2.- Expresa cada representacion como una adicién y multiplicacion

3.4 1

TEWRMWL  MEREW e

44412
4 [ 3 -12

3.- Dibuja en cada macetero las flores necesarias para representar cada
multiplicacion




4.- Construye el resto de la tabla del 2, 5 0 10 segun corresponda usando la
propiedad distributiva

-
v B @222 g
84

Tabla del 5 88888
000988 : . _
| 38388 (5)-5):(4-5)
e Ba

Tabla del 10

- (5]-(10)+(2]-(10)
(50) (20}
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5.- Completa cada secencia siguiendo el patrén

|+10 | I+10. |+10 +10 H0 +10

_,

[J " m”m“u“mﬁmj

-2 -2 -2 -2 -2 -2

. P . A, T ST . .

oo~ 58 ~ 5 — 54 52 -~ 50 — 48

6.- Identifica un patron de cada secuencia y complétala

o1 05 2 33 87 | paron: +4
80 70 60 50 40 | Patron: 10



7.- Observa la tabla de 100 y completa.

ﬁ
213[H]5]6|7 km 9|10

15 71181191 20 a. Un patron de la secuencia
25| 26| 27 | 28 | 24| 30 = 10
37138 | 39 gl b. Un patrén de la secuencia
v @ wl0| = 8
57| 58 [ 89 | 60
68

c. Un patron de la secuencia

== es: 11
d. Completa la secuencia roja.

7-e0- 88 - 96 |

6162 |63

7 ?3

8182183
M(92] 493
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8.- Completa dibujando los elementos que faltan para que se cumpla la igualdad
o desigualdad

A"

(SO (3N
R (3N @-m/




9.- Une la representacion con su expresion matematica




